
Настрої та оцінка загроз українцями 

Січень 2019  



Методологія 

Розподіл областей: 

o Опитування проведено силами трьох компаній: Центр «Соціальний моніторинг», «Український інститут соціальних 

досліджень ім. О. Яременка», компанія «Інфо Сапієнс» та Соціологічна група «Рейтинг» 

o Аудиторія: населення України від 18 років і старші 

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю, регіонами і типом поселення 

o Вибіркова сукупність: 10000 респондентів. 

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face) 

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 1,0% 

o Терміни проведення: 19-30 січня 2019 р. 
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… в Україні? 

… у Вашій області? 

… у населеному пункті, де Ви проживаєте? 

У правильному напрямку Важко відповісти У неправильному напрямку 
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Як Ви вважаєте, у правильному чи неправильному напрямку йдуть справи … 
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У правильному напрямку  Важко відповісти  У неправильному напрямку 

Як Ви вважаєте, в цілому, справи в Україні йдуть у правильному чи неправильному 

напрямку? 
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Значно погіршиться 

Скоріше погіршиться 

Важко вiдповiсти 

Не зміниться 

Скоріше покращиться 

Значно покращиться 

Відчуття впевненості у 

майбутньому 

Рівень Вашого 

оптимізму 

Політична 

ситуація в країні 

Економічна 

ситуація в країні 

Матеріальне становище 

Вашої родини 

Ваше становище на 

роботі, кар’єра, навчання 

За Вашими відчуттями, яким чином зміняться після майбутніх президентських виборів ….? 
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Які з цих загроз найбільш актуальні сьогодні для України?  

ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ 

3 
3 

8 
10 

13 
14 
15 

22 
24 
25 

30 
31 
33 
34 
35 

39 
47 

52 
55 

0 20 40 60 80

Важко вiдповiсти 

Iнше 

Мiжнародна iзоляцiя України 
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Встановлення диктатури 

Голод 

Масовi заворушення 

Екологiчнi катастрофи 

Безвладдя, анархiя 

Деградацiя населення 

Вимирання населення 

Зростання злочинностi 

Розвал країни 

Погiршення здоров`я нацiї 

Повномасштабна вiйна iз Росiєю 

Девальвацiя гривнi, iнфляцiя 

Зубожiння населення 

Економiчний занепад 

Масовий виїзд українцiв закордон 
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РЕГІОНИ Захiд Галичина Центр Пiвнiч Київ Пiвдень Схiд Донбас 

Масовий виїзд українцiв закордон 47 58 58 57 56 66 51 45 

Економiчний занепад 44 48 52 52 49 61 58 47 

Зубожiння населення 41 42 50 45 43 53 50 46 

Девальвацiя гривнi, iнфляцiя 31 38 42 44 42 37 39 42 

Повномасштабна вiйна iз Росiєю 42 46 43 37 37 23 28 24 

Погiршення здоров`я нацiї 26 25 35 35 42 36 35 39 

Розвал країни 22 23 34 34 37 44 36 35 

Зростання злочинностi 23 20 31 32 37 42 38 26 

Вимирання населення 17 23 33 34 32 33 33 36 

Деградацiя населення 12 23 30 24 32 28 27 29 

Безвладдя, анархiя 21 27 28 27 20 30 18 25 

Екологiчнi катастрофи 14 20 28 25 24 24 22 23 

Масовi заворушення 11 10 14 13 22 22 15 19 

Голод 8 7 14 12 15 18 16 25 

Встановлення диктатури 6 8 13 12 16 17 15 16 

Тероризм 8 7 12 10 12 14 7 11 

Мiжнародна iзоляцiя України 7 5 10 8 14 8 8 10 

Iнше 2 4 6 2 4 2 2 2 

Важко вiдповiсти 4 4 2 3 3 3 1 2 

ДОВІЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ВІДПОВІДЕЙ 

Які з цих загроз найбільш актуальні сьогодні для України?  



ТРИ ВІДПОВІДІ 
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Iнше 
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Оберіть з переліку ТРИ речі, яких сьогодні найбільше бракує Україні?  
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Чи будете Ви брати участь у виборах Президента, якщо вони відбудуться найближчим 

часом? 
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Точно нi 

Важко вiдповiсти 
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Серед усіх % 
Серед тих, хто має намір 

голосувати, % 

Серед тих, хто має намір 

голосувати і визначився, % 

Зеленський Володимир 15,2 17,2 21,9 

Тимошенко Юлiя 12,9 15,1 19,2 

Порошенко Петро 10,1 11,7 14,8 

Бойко Юрiй 7,0 8,2 10,4 

Гриценко Анатолiй 5,7 6,6 8,4 

Ляшко Олег 4,5 5,1 6,5 

Мураєв Євгенiй 2,4 2,7 3,4 

Садовий Андрiй 1,7 1,9 2,4 

Шевченко Олександр 1,5 1,8 2,2 

Вiлкул Олександр 1,3 1,4 1,8 

Кошулинський Руслан 0,7 0,8 1,0 

Наливайченко Валентин 0,6 0,7 0,9 

Тарута Сергiй 0,4 0,4 0,6 

Каплiн Сергiй 0,2 0,3 0,3 

Безсмертний Роман 0,2 0,2 0,3 

Яценюк Арсенiй 0,2 0,2 0,3 

Добродомов Дмитро 0,2 0,2 0,3 

Скоцик Вiталiй 0,1 0,1 0,1 

Iнший кандидат 3,7 4,0 5,1 

Важко вiдповiсти 21,9 21,4 

Не брали б участi 9,5 

Якби вибори Президента України вiдбулися б наступної недiлi, то як би Ви 

проголосували? 
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% від усіх респондентів 

Якби вибори Президента України вiдбулися б наступної недiлi, то як би Ви 

проголосували? 
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Рейтинг Соцiальний монiторинг Iнфо Сапiєнс 

Зеленський Володимир 14,9 15,4 15,5 

Тимошенко Юлiя 12,9 13,3 12,6 

Порошенко Петро 9,4 11,0 9,8 

Бойко Юрiй 6,6 8,0 6,5 

Гриценко Анатолiй 5,9 5,9 5,5 

Ляшко Олег 4,3 4,9 4,4 

Мураєв Євгенiй 2,2 2,6 2,4 

Садовий Андрiй 1,3 2,2 1,6 

Шевченко Олександр 1,0 2,1 1,5 

Вiлкул Олександр 1,4 1,3 1,1 

Кошулинський Руслан 0,5 1,0 0,6 

Наливайченко Валентин 0,6 0,8 0,4 

Тарута Сергiй 0,2 0,4 0,6 

Каплiн Сергiй 0,2 0,4 0,2 

Яценюк Арсенiй 0,2 0,2 0,2 

Безсмертний Роман 0,3 0,2 0,2 

Добродомов Дмитро 0,2 0,2 0,1 

Скоцик Вiталiй 0,0 0,1 0,0 

Iнший кандидат 3,6 4,1 3,5 

Не брали б участi 9,2 9,8 9,5 

Важко вiдповiсти 25,3 16,2 23,9 
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18-29 30-39 40-49 50-59 60+ Чоловіки Жінки 

Зеленський Володимир 31 22 14 9 5 16 14 

Тимошенко Юлiя 9 10 13 15 17 11 15 

Порошенко Петро 7 10 11 11 11 11 9 

Бойко Юрiй 3 5 6 8 11 7 7 

Гриценко Анатолiй 2 5 6 7 8 7 5 

Ляшко Олег 3 3 4 5 7 4 5 

Мураєв Євгенiй 1 2 2 3 3 2 2 

Садовий Андрiй 2 2 2 1 1 2 1 

Шевченко Олександр 2 2 2 1 1 1 2 

Вiлкул Олександр 1 1 1 2 2 1 1 

Кошулинський Руслан 1 1 1 1 1 1 1 

Наливайченко Валентин 1 1 1 1 1 

Тарута Сергiй 1 1 

Iнший кандидат 3 4 3 3 4 3 4 

Не брали б участi 14 10 9 8 7 11 9 

Важко вiдповiсти 21 22 23 23 21 20 24 

Рейтинги кандидатів: вік, стать 

% від усіх респондентів 
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Якби парламентські вибори проводилися наступної неділі, то як би Ви проголосували? 

Серед усіх 
Серед тих, хто має намір 

голосувати, % 

Серед тих, хто має намір 

голосувати і визначився, % 

Батькiвщина 14,0 16,9 21,2 

Слуга народу 12,9 15,1 19,0 

БПП Солiдарнiсть 8,4 10,4 13,0 

Опозицiйна платформа 6,9 8,4 10,5 

Громадянська позицiя 5,7 6,8 8,6 

Радикальна партiя 4,3 5,1 6,5 

Самопомiч 2,5 3,0 3,8 

Нашi 2,3 2,6 3,3 

Опозицiйний блок 1,8 2,1 2,6 

Свобода 1,6 2,0 2,5 

УКРОП 1,6 1,9 2,4 

Аграрна партiя України 0,8 0,9 1,1 

Основа 0,5 0,5 0,6 

Справедливiсть 0,4 0,5 0,6 

Вiдродження 0,5 0,5 0,6 

Народний контроль 0,4 0,5 0,6 

Народний фронт 0,4 0,4 0,5 

Соцiалiстична партiя 0,1 0,1 0,1 

Iнша партiя 1,9 2,0 2,5 

Важко вiдповiсти 21,4 20,4 

Не приймав би участi 11,8 


